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Fokozott biztonsági intézkedések mellett tartják 

meg az idei adventi és karácsonyi vásárokat a 

nyugat-európai városokban. A megnövekedett 

biztonsági költségek azonban több kisebb 

település számára már vállalhatatlan terhet 

jelentenek, ezért több helyen elmaradnak a 

vásárok és egyéb ünnepi események. 

Németországban az elmúlt három évben mintegy 44%-

kal nőttek a közterületi rendezvények – köztük a 

karácsonyi vásárok – biztonságára fordított kiadások a 

Német Városok és Önkormányzatok Szövetségének 

(Deutscher Städte- und Gemeindebund) felmérése 

szerint. Berlin fő vására idén betonakadályok, fokozott 

kamerás megfigyelés és megerősített biztonsági 

személyzet felügyelete mellett nyitott meg. Néhány 

német város, köztük az észak-rajna–vesztfáliai Overath, 

lemondta az idei karácsonyi vásárt, mivel a terror elleni 

szigorú biztonsági előírások miatt a rendezők nem 

tudják kigazdálkodni a megnövekedett költségeket. 

Több kisebb település pedig már most jelezte, hogy a 

szigorú előírások miatt jövőre kénytelen lehet kisebbre 

szabni, vagy akár teljesen lemondani a rendezvényeket. 

Az aggodalmakat fokozza, hogy Dél-Bajorországban 

letartóztattak öt férfit, akiket azzal gyanúsítanak, hogy 

iszlamista motivációból egy karácsonyi vásár tömegébe 

akartak hajtani egy járművel. A gyanúsítottak között 

három marokkói, egy egyiptomi és egy szíriai férfi van. 

A karácsonyi vásárok és más nagy rendezvények 

biztonságáról szóló vita már évek óta tart 

Németországban. Az összesen 19 ember életét követelő 

2016-os berlini és a 2024-es magdeburgi iszlamista 

terrortámadások nyomán szigorúbb biztonsági 

előírásokat vezettek be. Emellett a 2024-ben, 

Solingenben egy városi fesztiválon történt támadás – 

mindössze 65 kilométerre Overathtól és 60 kilométerre 

Kerpentől – tovább fokozta az aggodalmakat. Bonn 

városában idén már lemondták a Kessenichi Őszi 

Fesztivált.  

Belgiumban a tavalyi németországi támadásokat 

követően megerősítették a karácsonyi vásárok 

biztonsági intézkedéseit. A brüsszeli Plaisirs d’Hiver 

vásáron és más nagyvárosokban egyaránt fokozott 

rendőri jelenlétet vezettek be, egyenruhás és civil 

rendőrökkel, fizikai akadályokkal. Antwerpenben is a 

korábbnál láthatóbb a rendőri jelenlét, Liège pedig 

kiterjedt kamerarendszerrel és beléptető korlátokkal 

védi a vásárok látogatóit. 

Retteg Franciaország is. Laurent Nuñez 

belügyminiszter a terrorfenyegetettség „nagyon magas” 

szintjére hivatkozva fokozott biztonsági intézkedéseket 

és szigorúbb ellenőrzést rendelt el a karácsonyi vásárok 

környékén, hogy megelőzzék az esetleges támadásokat. 

Részben a terrortámadások veszélye, részben pedig a 

tömeg kezelése miatti rendőrségi aggodalmak nyomán a 

párizsi hatóságok lemondták az idei szilveszteri 

koncertet a Champs-Élysées-n. 

Eközben Stockholmban november végén megnövelték 

a rendőri jelenlétet és megfigyelést egy lövöldözés után, 

ami közvetve a vásárok és ünnepi események biztonsági 

előkészületeit is érinti. A svéd hatóságok ugyanakkor 

arra biztatják az embereket, hogy a terrorfenyegetések 

ellenére is látogassák a karácsonyi vásárokat. 

Hollandiában az emberek továbbra is szívesen 

látogatják a karácsonyi rendezvényeket, de a korábbinál 

sokkal jobban odafigyelnek a biztonságra. 
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